

“钻石”专轰世界波

恒大1比1客平横滨水手

北京时

间3月12日,2014亚冠联赛G

组第二轮,亚冠卫冕冠军广州恒大在横滨日产竞技场挑战日本横滨水手。上半时恒大在21分钟由中村俊辅直接任意球策动进攻,前锋卢仁补射先拔头筹。第38分钟,迪亚曼蒂一脚世界波香蕉任意球扳平比分。下半时83分钟,恒大曾获小禁区内面对门将的机会,但包抄的张琳芃的射门被门将在门线扑出。最终恒大客场1比1战平横滨水手。



迪亚曼蒂金左脚打呆水手

恒大在亚冠客场比赛中对阵横滨水手,迪亚曼蒂和中村俊辅的任意球对决无疑是本场的一大看点。中村俊辅上半场首先利用任意球帮助球队取得领先,但迪亚曼蒂很快轰出任意球世界波扳平中村俊辅。

中村俊辅出生于日本神奈川县的横滨市,他是亚洲最成功的足球运动员之一,早年曾在意甲、苏超和西甲的多支球队效力,并带领日本国家队取得了亚洲杯的冠军,曾被评为亚洲足球先生和苏超足球先生的称号。2010年2月,中村俊辅返回日本,重新加盟启蒙球队横滨水手。巅峰时期,中村俊辅的定位球技术已经炉火纯青,他在足球场上多次印证了这一点,被誉为是世界上最好的任意球大师之一。

虽然现在的中村俊辅职业生涯已经进入迟暮阶段,但他的任意球功夫不减,他依旧可以主罚任意球踢进移动的车窗,也可以在婚礼上秀任意球绝技将蜡烛踢灭。

果不其然,中村俊辅在昨晚的比赛中首先利用任意球帮助球队取得领先,比赛进行到21分钟,斋藤学在左路强行突破张琳芃造成后者犯规。中村俊辅

将定位球发到禁区内,这个落点刁钻的定位球造成恒大禁区内一片混乱,跟进的端户仁跟进补射将球打入球门。但恒大队中也有一位任意球大师,他就是意大利国脚迪亚曼蒂,遗憾的是在赛季前两场比赛中,钻石还没能利用任意球帮助球队摧城拔寨。

不过,或许是中村的任意球激怒了迪亚曼蒂,第38分钟,恒大在右侧禁区内前沿附近获得任意球。迪亚曼蒂左脚主罚任意球,皮球越过人墙之后急速下坠击中球门横梁与立柱的交界点内沿弹入球门。值得注意的是,迪亚曼蒂主罚的这脚任意球,皮球正好是越过中村俊辅的头顶后开始急速下坠,然后中村回头目睹皮球进入死角,横滨后卫和门将简直是目瞪口呆。在迪亚曼蒂开始庆祝时,电视镜头拍摄到中村俊辅蹒跚着脚步低头往中场走。

早在凯尔特人队效力时,他的队友就曾表示,中村俊辅的左脚可以打开一个易拉罐。而迪亚曼蒂昨晚用他的金左脚击中理论上的死角来回应,他的左脚也可以打开一个易拉罐,而且力度更大。



“猎豹”开启“散步模式” 73分钟被换下

在恒大新赛季的亚冠首战中,穆里奇场上的表现就与上赛季大相径庭。在恒大那场和墨尔本胜利的比赛中,穆里奇仅仅踢了46分钟就被小将廖力生换下。在那场比赛后,就有不少球迷质疑不在状态的穆里奇,称“他的心已经飞到西亚去了”。

其实,在新的赛季开始前,恒大老臣穆里奇的转会就成了媒体争相关注的热点。有媒体报道,已经有卡塔尔的球队为穆里奇开出了600万欧元的年薪。要知道,这样的待遇可是巴西猎豹在恒大的3倍。而在赛季前接受媒体采访时,穆里奇也坦言:“没能成功转会,的确有些遗憾,但是我也能体会到俱乐部的苦衷。在孔卡离开球队后,球队的实力受到了很大的影响。如果这个时候我再离开,而俱乐部又尚未找到合适的替代人选,恒大在新赛季将有可能面临许多的变数和困难。在这一点上,我是能够充分理解俱乐部的。当然,在接下来的半年中,我也会一如既往地尽心尽力,踢好每场比赛,帮助俱乐部取得更好的成绩。”

尽管穆里奇已经公开提出转会要求,尽管穆里奇当下的身体状况和比赛状态都处于低迷状态。但昨晚与横滨水手的比赛,银狐里皮依旧把穆里奇安排在了自己的首发阵容当中。当然这样的安排可能也属无奈,毕竟多线作战已经

让恒大的前场悍将郜林疲惫不堪。

开场之后,穆里奇的表现依旧消沉。在上半时,一度顶在恒大锋线的穆里奇都没有接好队友传中的直塞球。而在球场上,围绕迪亚曼蒂展开的进攻也鲜有穆里奇发挥的空间,这只巴西猎豹也不见了往日犀利的突破。中场休息时,知名足球解说员董路就在微博中写到,“穆里奇,要不就让他走吧,强扭的瓜不甜,看着特别难受,大家都难受……”

下半场伊始,银狐里皮并没有做出人员调整。但是,留在场上的穆里奇依旧消沉,他在场上懒散的带球和跑位也与表现积极的埃尔顿、迪亚曼蒂二人形成了强烈的反差。比赛第73分钟,里皮终于做出了人员调整,他用郜林替换了始终处于“散步模式”的穆里奇。

显然,本场比赛穆里奇的欠佳状态也对恒大造成了一定的影响。没有了穆里奇犀利的突破撕扯,恒大的进攻显然缺少了一些多样性。在南美三叉戟缺了一戟的情况下,恒大的前场进攻也与前天的鲁能一样,显得有些简单粗暴。而这样的粗线条的进攻显然没法与以往孔卡、穆里奇、埃尔顿三叉戟时代层次鲜明的整体进攻相比。而持续消沉的穆里奇恐怕也是上半年困扰恒大的一大问题。今年夏天,恒大真的要与功勋老臣魔力奇分手么?



人和0比1负西悉尼巡游者

球迷倒戈:贵州队跑起来

北京时间3月12日,2014亚冠联赛H组的一场比赛中,贵州人和0比1不敌澳大利亚西悉尼巡游者,小组出线形势岌岌可危。贵州人和在上半场一度节奏拖沓、进攻消极,这使得贵州主场的球迷开始倒戈,现场喊出了“贵州队跑起来”的口号。



比赛开打之后,贵州队的开局并不顺利,仅10分钟就因为防守的失误先丢一球。比分落后,且主场作战,贵州队本该加强攻势早点将比分扳平。然而在场面上,贵州队看起来却更像是大比分领先的球队一样,球队踢得毫不着急,中前场失误不断,丢球后却不见积极拼抢;后场球员拿球缓慢倒脚,并不急于将球往前输送。在山东鲁能前天于亚冠赛场用积极的奔跑将“步行者”的名号摆脱之后,同样橘红色战袍的贵州人和似乎将“步行者”的衣钵接了过来。上半场临近尾声阶段,看着贵州球员漫不经心的“步行者”姿态,贵阳现场的球迷一度嘘声四起,然后是全场震耳欲聋的“贵州队,跑起来”。

跑起来,本该是一支足球队最基本的职业态度,然后在昨晚的贵州人和身上,“跑起来”是贵阳球迷眼中极其奢侈的字眼,这是球队取胜欲望的缺失。亚冠赛场上,之所以恒大、国安常年在外战上受到球迷的追捧,就是因为两支球队在场上积极的作风。恒大拥有超强的人员配置不假,球员积极的求胜欲望也是恒大不断取得胜利的另一个根本因素。与恒大相比,国安的阵容在亚冠范围内远远称不上豪华,但是球队的对阵日韩球队的时候并不吃亏,正因为如此,尽管内战的时候各地球队均有自己的立场,但是在亚冠赛场上,恒大、国安很少因为球员作风问题受到批评。

(本报综合)